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Stránka sa nenašla


Stránka, ktorú sa pokúšate otvoriť neexistuje. 
Pokračujte prosím na úvodnej stránke.
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Kúpeľný relax


Radi Vám pomôžeme zlepšiť Vaše zdravie a pohodu využitím prírodných zdrojov našich kúpeľov na Slovensku.
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Správa súhlasu so súbormi cookies




Aby sme mohli poskytovať, čo najlepší zážitok návštevníkom našej web stránky, používame súbory cookies. Súhlas s ich používaním nám umožní spracovávať údaje a informácie z vášho zariadenia, ktoré nám pomáhajú zlepšovať užívateľský komfort, vyhodnocovať používanie webovej stránky a presnejšie cieliť reklamu na produkty a služby, o ktoré môžete mať záujem.




Funkčné



Funkčné

Vždy aktívny							





Technické ukladanie alebo prístup je nevyhnutne potrebný na legitímny účel umožnenia používania konkrétnej služby, o ktorú výslovne požiadal návštevník, alebo výlučne na účel uskutočnenia prenosu komunikácie prostredníctvom elektronickej komunikačnej siete.




Predvoľby


Predvoľby






Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.




Analytické


Analytické






Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
Technické ukladanie alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné analytické účely. Bez predvolania, dobrovoľného splnenia požiadaviek zo strany poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany sa informácie uložené alebo získané len na tento účel zvyčajne nemôžu použiť na vašu identifikáciu.
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Marketingové






Technické ukladanie alebo prístup je potrebný na vytvorenie používateľských profilov na zasielanie reklamy alebo na sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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